

Илья Лебедев — лучший спортсмен января в СФУ

Победителем очередного этапа конкурса на звание лучшего спортсмена месяца СФУ, получив 63% голосов, стал студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ, мастер спорта по спортивному ориентированию, серебряный призер чемпионата Российского студенческого спортивного союза **Илья Лебедев**.

В [голосовании](#) приняли участие 454 человека.

О конкурсе

В начале каждого месяца на сайте СФУ выставляется информация о претендентах на звание «Лучший спортсмен месяца» по итогам достижений за прошедший месяц.

В течение 7 дней проводится интернет-голосование, в результате которого определяется победитель по наибольшему количеству набранных голосов.

[Спортивный клуб СФУ](#), 8 февраля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11682>